

Татьяна Бирюкова

3 сен

Дружить

🇷🇺 Сегодня, 3 сентября, когда вся страна отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом в Красноватрасской средней школе состоялся митинг, посвященный открытию мемориальной доски выпускнику этого образовательного учреждения, младшему сержанту Вячеславу Александровичу Столярову, героически погибшему при выполнении боевой задачи в ходе специальной военной операции.

О потерях говорить всегда тяжело и больно, но когда из жизни уходят совсем молодые, говорить вдвойне тяжелее. Мы склоняем голову в знак памяти о нашем героическом земляке Столярове Вячеславе Александровиче...

Вячеслав родился 20 сентября 1995 года в пос. Катричев Быковского района Волгоградской области. После окончания Красноватрасской средней школы два года заочно учился в Нижегородском государственном инженерно-экономическом университете.

В ноябре 2015 года был призван в армию, после прохождения службы работал вахтовым методом в Москве и Нижнем Новгороде. В конце октября 2022 года подписал контракт для участия в СВО, а в марте 2023 года героически погиб под Артёмовском при выполнении боевой задачи. Вячеслав Александрович награжден медалью «За отвагу» посмертно.

## Столяров Вячеслав Александрович (? - 07.11.2024)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 07.11.2024

**Откуда:** Неизвестно

**Статус:** *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

*Скоро мы обновим информацию.*

**Сообщение о гибели:**

<https://m.ok.ru/profile/582486507845/statuses/156704210765893>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/80276>